

Masarykova univerzita

Fakulta

Lékařská fakulta

Obor řízení

Dermatovenerologie

Uchazeč

MUDr. Veronika Slonková, Ph.D.

Pracoviště uchazeče

Lékařská fakulta, Masarykova univerzita

Habilitační práce

Podmíněnost chronických venózních ulcerací a jejich léčba

Složení komise

Předseda

prof. MUDr. Jana Hercogová, CSc., MHA
Dermatovenerologická klinika 2. LF Univerzity Karlovy a Nemocnice Na Bulovce, Praha

Členové

prof. MUDr. Karel Pizinger, CSc.
Dermatovenerologická klinika LF Univerzity Karlovy a FN Plzeň
prof. MUDr. Alena Pospíšilová, CSc.
Dermatovenerologické oddělení FN Brno
doc. MUDr. Miloslav Salavec, CSc.
Klinika nemocí kožních a pohlavních LF Univerzity Karlovy a FN Hradec Králové
prof. MUDr. Mária Šimaljaková, PhD., MHA
Dermatovenerologická klinika Komenského Univerzity a UN Bratislava, SK

Hodnocení vědecké / umělecké kvalifikace uchazeče

MUDr. Veronika Slonková, Ph.D., po promoci na Lékařské fakultě Masarykovy Univerzity v Brně v roce 1995 složila atestaci z dermatovenerologie v roce 1998. V roce 2007 absolvovala kurz hojení ran na Faculty of Health and Human Sciences Univerzity v Hertfordshire ve Spojeném Království. Pracuje od promoce na Dermatovenerologické klinice LF MU a Fakultní nemocnice U svaté Anny v Brně, od roku 2005 jako asistentka. Absolvovala tříměsíční stáž na Dermatologické klinice Univerzity v Curychu v roce 1998 a 3 další odborné semináře v Salcburku (2014, 2016) a v Římě (2006). V databázi WoS je zaznamenáno 5 publikací, v databázi Scopus 7. Je autorkou nebo spoluautorkou 28 odborných článků publikovaných v recenzovaných časopisech a 11 ostatních. Byla vyzvaným přednášejícím 41 přednášek, z toho tři zahraničních. 46 přednášek bylo publikováno formou abstrakt, z toho 11 v zahraničních časopisech. Na konferencích přednesla dalších 49 odborných sdělení. V mezinárodních databázích má 59 citací. Byla spoluřešitelkou grantů IGA MHCR-5876-3 v letech 2000-2002, grantu IGA MHCR NK 7727-3 (2003-2005) a grantu IGA MHCR ND 5699 (2002). Za publikaci v časopise Journal of European Academy of Dermatology and Venereology (JEADV 2004; 18:173-179) jí byla Českou akademií dermatovenerologie udělena roku 2005 Cena prof. Janovského.

Závěr: Vědecká / umělecká kvalifikace uchazeče **odpovídá** požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci habilitačních řízení v oboru Dermatovenerologie.

Hodnocení pedagogické způsobilosti uchazeče

MUDr. Veronika Slonková přednáší studentům v oborech dermatovenerologie a zubní lékařství v češtině a angličtině a dále v oboru ošetřovatelství v češtině. Celková doba výuky je 19 semestrů, přednáší celkem po dobu 9 let. Vede jednu diplomovou práci. Je autorkou učebních textů – jedné kapitoly v monografii autor. kolektivu Eliška, Navrátilová, Wald et al. Lymfedém, Diagnostika a léčba, vydané roku 2018. Dále je autorkou kapitoly Moderní přístupy k hojení ran na Portálu LF MU. MUDr. Slonková pravidelně řídí odborné sekce národních kongresů. V roce 2014 koordinovala workshop moderního hojení ran na LF MU.

Závěr: Pedagogická způsobilost uchazeče **odpovídá** požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci habilitačních řízení v oboru Dermatovenerologie.

Hodnocení habilitační práce uchazeče

Habilitační práce MUDr. Slonkové na téma „Podmíněnost chronických venózních ulcerací a jejich léčba“ je komentářem k souboru 10 publikací na toto téma. Publikované práce jsou rozděleny do tří okruhů: genetické aspekty chronického žilního onemocnění (2 publikace), terapie chronických venózních bérkových ulcerací kultivovanými epidermálními keratinocyty (5 publikací) a terapie pomocí oxidované celulózy (3 publikace). Komentované publikace dokládají vysokou erudici MUDr. Slonkové v péči o nemocné s chronickými bérkovými vředy. Vzhledem k celospolečenské důležitosti a vysoké prevalenci onemocnění jsou předložené výsledky, publikované v impaktovaných nebo recenzovaných odborných časopisech, aktuální a cenné pro klinickou praxi. Všichni tři oponenti zhodnotili habilitační práci jako vysoce odbornou a splňující jednoznačně požadavky kladené na habilitační práci v oboru dermatovenerologie.

Závěr: Úroveň habilitační práce uchazeče **odpovídá** požadavkům standardně kladeným na habilitační práci v oboru Dermatovenerologie.

Výsledek tajného hlasování komise

Hlasování se uskutečnilo: elektronicky

Počet členů komise		5
Počet odevzdaných hlasů		5
z toho	kladných	5
	záporných	0

Návrh komise

Na základě výsledku tajného hlasování následujícího po zhodnocení vědecké / umělecké kvalifikace, pedagogické způsobilosti a úrovně habilitační práce uchazeče předkládá komise Vědecké radě Lékařské fakulty Masarykovy univerzity návrh **jmenovat uchazeče docentem** v oboru Dermatovenerologie.

V Brně dne 09.10.2019

prof. MUDr. Jana Hercogová, CSc., MHA

.....